

习近平对昆山爆炸事故做出指示 全力做好伤员救治 强化安全生产责任制

据新华社北京8月2日电 8月2日7时37分,江苏苏州昆山市开发区中荣金属制品有限公司汽车轮毂抛光车间发生爆炸。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即做出重要指示,要求江苏省和有关方面全力做好伤员救治,做好遇难者亲属的安抚工作;查明事故原因,追究责任人责任,汲取血的教训,强化安全生产责任制。正值盛夏,要切实消除各种易燃易爆隐患,切实保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强做出批示,要求全力组织力量对现场进行深入搜救,千方百计救治受伤人员,抓紧排查隐患,防止发生次生事故,强化安全生产措施,坚决遏制此类事故再度发生。

昆山爆炸事故 善后工作有序进行

据新华社昆山8月3日电 (记者 李灿 王骏勇)江苏省苏州市3日下午召开新闻发布会,通报昆山“8·2”爆炸事故处置和伤员救治工作情况。据昆山市市长路军通报,目前,在院治疗的伤员186人,死亡71人,事故善后工作有序进行。

据了解,伤员已分别在南京、上海、常州、无锡、南通、苏州、常熟、昆山等8市15个医疗机构接受治疗。国家卫生部门调动了全国50多名专家分赴各医疗点指导抢救工作。江苏省医疗部门紧急调度最好的设备和药品确保抢救工作的有效顺利进行,省卫生厅领导和苏州市有关领导驻点负责抢救工作。

按照医疗救治、善后安抚“两个一”的要求,当地抽调区镇、机关等共1693人组成的267个驻点工作组,全面开展具体善后处理工作。

上海:福喜事件 6名高管被刑拘

据新华社上海8月3日电 (记者 朱翊)上海市副市长、市公安局局长白少康3日在参加上海广播电视台节目时透露,引发国内广泛关注的上海福喜事件,目前已经有6名高管被刑拘。对食品药品违法犯罪活动,上海公安机关采取“零容忍”的态度。

“食品安全关系到千家万户,关系到每一位群众的切身利益和安全。近年来,我们国内食品安全问题多发,上海作为一个现代化的国际大都市,毫无疑问在打击食品药品违法犯罪方面,应该是出重拳、下狠手。”白少康在《市民与社会·市长热线》节目中与观众交流时说,“对于食品药品安全事件,我们要零容忍。凡是构成犯罪的,严格按照法律规定,严肃处理,绝不容忍这一类犯罪活动猖獗。”

恶意手机病毒来袭 三大运营商积极应对

据新华社北京8月3日电 (记者 高亢)中国电信、中国移动、中国联通针对2日爆发的恶意手机病毒“XX神器”,在第一时间采取多项应急处理措施,在全国范围成功拦截该病毒短信千万余条,并阻断病毒下载链接。目前,该恶意手机病毒的扩散已得到有效控制。

记者了解到,中国电信网络安全团队(SOC)于8月2日上午首先分析并确认了一例有广泛传播趋势的安卓恶意手机病毒,名为“XX神器”,该病毒会向受感染用户手机的通讯录自动群发如“某某,看这个,http://cdn.yuupload.com/down/4279193/XXshenqi.apk”的短信,诱骗其他用户点击。安装后,该病毒会读取受感染用户手机内的短信记录并转发至某一手机号码,使受感染用户的个人隐私和网银短信验证码的安全受到极大威胁。截至3日,三大运营商在全国范围已成功拦截该病毒短信千万余条,并成功阻断病毒下载链接。据初步估计,受感染用户达数十万。

专家提示,已受感染用户可通过依次点击手机“设置——应用程序——应用程序管理”,选中“com.android.Trogoole”和“XX神器”,选择“卸载”,点击“是”来卸载该组恶意应用程序。

云南鲁甸发生6.5级地震

习近平对鲁甸地震做出重要指示:把救人放在第一位,妥善做好群众安置工作



鲁甸县地震灾区 (新华社发)



救援人员转移受伤群众 (新华社发)



武警云南总队昭通支队官兵在运送伤员 (新华社发)

综合新华社8月3日电 3日16时30分10秒,云南省昭通市鲁甸县发生6.5级地震,震源深度12公里。震中位于鲁甸县西南23公里龙头山镇,昭通、昆明东川、曲靖等地震感强烈。

习近平对鲁甸地震做出重要指示 把救人放在第一位 妥善做好群众安置工作

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,立即做出重要指示,要求当前把救人放在第一位,努力减少人员伤亡,妥善做好群众安置工作。有关方面要抓紧了解灾情,组织群众避险,全力投入抗震救灾。要加强余震监测预报,密切防范次生灾害发生。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强做出批示,要求有关部门千方百计抢救被掩埋和受伤人员。要确保群众有饭吃、有衣穿、有干净水喝、有临时住处、有病能得到及时治疗。要保障救灾物资、人员运输和通信畅通,维护灾区社会秩序。

1974年以来最大的一次地震

记者从云南省地震局了解到,鲁甸县位于云南省东北部,地势东西两侧高,中间低平,地貌错综复杂,总人口39.79万人。鲁甸县农村房屋以砖混合土木结构为主,普遍未经抗震设防,抗震性能差。此次地震的震中位于鲁甸县龙头山镇,处于昭通-鲁甸断裂带,震区200公里范围内历史上有5级以上地震记录44次,2013年震区100公里范围内发生3次5级以上地震。

云南省地震局地震预报研究中心主任苏有锦说,这次地震处于马边-昭通地震带,从历史背景来看,这次地震是该区域1974年以来最大的一次。截至3日晚上8时20分,鲁甸6.5级地震后,已经发生了162次余震,目前最大余震为4.0级。

鲁甸地震已致百余人死亡 千余人受伤

记者从民政部了解到的最新灾情显示,鲁甸县6.5级地震目前已导致175人死亡,181人失踪,1402人受伤。其中,昭通市巧家县49人死亡,1人失踪,102人受伤;鲁甸县122人死亡,180人失踪,1300人受伤;曲靖市会泽县4人死亡。

国家减灾委、民政部启动 国家救灾应急响应

记者3日从民政部获悉,国家减灾委、民政部针对鲁甸县6.5级地震紧急启动国家救灾应急响应。

针对地震灾害,云南省减灾委、民政厅启动Ⅱ级救灾应急响应,向鲁甸县调拨2000顶帐篷、500件彩条布、3000套折叠床、3000床棉被、3000件棉衣等救灾物资。

据民政部国家减灾中心快速评估,此次地震震中海拔约为1600米,最高烈度为Ⅷ度,面积约70平方公里,影响人口约为3200人;Ⅶ度区面积约1400平方公里,影响人口约22.2万人;Ⅵ度区面积约8200平方公里,影响人口约188万人;Ⅴ度区面积约3.7万平方公里,影响人口约466.4万人。

鲁甸地震贵州部分地区震感明显

鲁甸县3日下午发生6.5级地震,毗邻的贵州省毕节市威宁县有明显震感。威宁县草海镇居民胡晓琳告诉记者,3日下午4时30分左右,正在4楼家中休息的她感到一次强烈的震感,整个房间有规律地左右摇晃,时间大概持续了4秒钟。威宁县中水镇政府工作人员马飞跃告诉记者,地震发生时他和两名同事同时感到强烈震感。当时他们位于镇政府3楼办公室,强烈的摇晃让他们无法站立,震感一直持续了30秒左右。

相关链接

西藏吉隆发生5.0级地震

记者从西藏自治区日喀则市吉隆县了解到,3日13时57分发生在吉隆县境内的5.0级地震,目前没有接到人员伤亡和财产损失报告。

记者通过电话采访了吉隆县委书记帕珠。他说,地震发生时吉隆县县城所在地震感不是很强。截至15时50分,暂无人员伤亡、房屋倒塌情况,县城通信、交通一切正常,群众情绪稳定,生产生活未受影响。

据中国地震台网正式测定:8月3日13时57分在西藏日喀则地区吉隆县发生5.0级地震,震源深度10公里。

吉隆,藏语为“舒适村”、“欢乐村”之意。该县位于日喀则地区的西南部,南与尼泊尔接壤,边境线长162公里,自古就是西藏与尼泊尔交往通商的要道,拥有丰富的森林、野生动植物等自然资源,被誉为“珠穆朗玛后花园”。作为西藏历史上对尼泊尔最大的陆路通商口岸,目前吉隆口岸复关开放工作进展顺利,计划今年10月正式扩大开放。(据新华社拉萨8月3日电)

新疆通报莎车严重暴力恐怖袭击案件情况

击毙暴徒59人 抓捕涉案人员215名

新疆3亿余元重奖围捕暴徒的群众

据新华社乌鲁木齐8月3日电 新疆维吾尔自治区2日下午召开党委常委(扩大)会议,通报莎车县7月28日严重暴力恐怖袭击案件情况。

会议通报了莎车县7月28日严重暴力恐怖袭击案件情况。经过公安机关全力侦查,7月28日发生在莎车县的严重暴力恐怖案件已基本查清。这是一起境内与境外恐怖组织相互勾连,有组织、有预谋、计划周密、性质恶劣的严重暴力恐怖袭击案件。案件造成无辜群众37人死亡(其中汉族35人、维吾尔族2人),13人受伤,31辆车被打砸,其中6辆被烧。处置过程中,击毙暴徒59人,抓捕涉案人员215名,缴获“圣战”旗帜以及大刀、斧头等等作案工具。

现查明,2013年以来,努尔买买提(真名努拉买买提·萨吾提,莎车县艾力西湖镇人)与境外“东伊运”组织勾连,组织人员收听收看暴恐音视频,宣扬民族分裂和宗教极端思想,逐步形成了以其为头目的暴恐团伙。

今年斋月以来,该团伙选择偏僻地点,以吃斋饭为名多次聚集,通过非法“台比力克”活动,煽动拉拢人员,制订犯罪计划,准备作案工具。28日凌晨,该团伙成员蒙面手持刀斧袭击艾力西湖镇政府、派出所,被我维稳力量击退。暴徒还在巴楚-莎车公路上设置多处路障,分别在10个地点拦截打砸焚烧过往车辆,杀害无

辜群众,持刀斧逼迫群众参加暴恐活动。途经此地的墩巴克乡乡长吾拉木江·托呼提和乡纪委书记阿不都艾尼·吐尔地斥责暴徒行径,惨遭杀害。

据新华社乌鲁木齐8月3日电 新疆维吾尔自治区决定,拿出3亿余元奖励所有参与近期围捕专项行动的群众及相关人员。3日下午有关部门在墨玉县人民广场举行万人大会,先期对首批在围捕专项行动中涌现的先进集体和先进个人进行表彰奖励,奖励金额423万元。

8月1日,根据群众举报线索,和田地区公安机关与墨玉县3万余名群众合力围捕,将一暴恐团伙的10名成员逼至一废弃民房。暴恐分子向民警和群众投掷

爆炸装置,在警告无效后,民警果断处置,击毙暴恐分子9人,抓获1人,民警和群众无一伤亡。案件侦破处置中,陆续有70多名群众提供线索。

大会对荣获墨玉县8月1日围捕专项行动中的先进集体、先进个人、举报重要线索的群众和田地区、于田县参与围捕行动的先进集体和先进个人共奖励423万元。

中午时分,墨玉县各乡镇的群众从四面八方自发赶来,偌大的广场气氛热烈,群情振奋。当受到表彰的先进集体代表和先进个人身披大红花,在激昂的音乐声中自豪地登台领奖时,全场爆发出热烈的掌声和欢呼声。

“上海中心”成“申城之巅”

这是8月3日拍摄的“上海中心”。当日上午,随着塔冠结构中最后一根臂架桁架缓缓起吊并安装到位,历时近6年建设的“上海中心”按计划顺利达到设计高度632米,创造了“申城之巅”的新纪录。据介绍,“上海中心”2014年年底将实现除酒店精装修部分外的土建竣工,2015年年中将投入运营。(新华社发)

国家开放大学洛阳学院 洛阳广播电视大学 2014秋季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等13个专业。[免试入学]

专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等21个专业。[免试入学]

校部报名处: 电话: 63232233 15203791311 18537987233 地址: 西工区凯旋东路58号

南校区报名处: 电话: 65955736 18537987266 地址: 开元大道东段28号

报名时间: 即日起至9月5日

遗失声明

- 姚卫卫遗失车辆购置税完税证,号码: 11410987710, 车牌号: 豫 C2R076, 车型为南骏。
- 王盼盼遗失车辆购置税完税证,号码: 12410630358, 车牌号: 豫 CYP556, 车型为捷达。
- 和再再遗失车辆购置税完税证,号码: 12410643893, 车牌号: 豫 CBA201, 车型为奥迪。
- 洛阳联众纺织科技有限责任公司遗失车辆购置税完税证,号码: 4410283722, 车型为长安。
- 洛阳市锦宇汽车销售有限公司遗失车辆购置税完税证,号码: 10411218250, 车牌号: 豫 CHH306, 车型为骐达。
- 张中伟遗失车辆购置税完税证,号码: 11410958226, 车牌号: 豫 CCW887, 车型为大众。
- 吴旭光遗失车辆购置税完税证,号码: 8411203935, 车牌号: 豫 C1A666, 车型为别克。
- 陈继阳遗失车辆购置税完税证,号码: 6410619510, 车牌号: 豫 CQK109, 车型为东风日产。
- 石梅玲遗失车辆购置税完税证,号码: 7410583429, 车牌号: 豫 CSN309, 车型为新凯。
- 栾川县长青铜钼有限责任公司遗失车辆购置税完税证,号码: 410308964, 车牌号: 豫 CH2907, 车型为尼桑。
- 聂爱辉遗失宗申·比亚乔牌摩托车,完税证明号: 13411456587。